

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон К 9-96-69

Вырезка из газеты ЛИТЕРАТУРНАЯ ГАЗЕТА

от . . . 7 ИЮН 1952 . . .

г. Москва

Газета №

50-летие Габита Мусрепова

АЛМА-АТА. (Наш корр.). Местная общественность отметила 50-летие со дня рождения и 25-летие творческой деятельности казахского писателя Габита Мусрепова.

В 1928 году Г. Мусрепов опубликовал повесть «В пучине» — о гражданской войне в Казахстане. Им написаны рассказы и очерки о коллективизации, о казахских женщинах, о героях Великой Отечественной войны.

Широко известен роман Г. Мусрепова «Солдат из Казахстана». Сейчас писатель закончил трилогию «Караганда», которая посвящена возникновению и формированию казахского рабочего класса, его дружбе с русским рабочим классом, их совместной борьбе против англо-американских концессионеров и национальной буржуазии.

Мусреповым созданы пьесы «Козы Корпеш и Баян Слуу», «Амангельды» и другие. Писатель является активным пропагандистом русской и мировой литературы, он перевел на казахский язык цикл рассказов Горького, главы из романа Шолохова «Они сражались за Родину», пьесу Островского «Таланты и поклонники», комедию Мольера «Скупой» и ряд других произведений.

На юбилейном заседании Г. Мусрепова приветствовали писатели, деятели науки и искусства.